

Určeno:

všem organizačním součástem univerzity

Brno 27. ledna 2012

Čj.: 1794/2012-989

## DOPLNĚK č. 9 ke Kolektivní smlouvě

uzavřený mezi

Mendelovou univerzitou v Brně a odborovými organizacemi Vysokoškolského odborového svazu Mendelovy univerzity v Brně, nezávislou odborovou organizací AZ09, základní odborovou organizací Odborového svazu státních orgánů a organizací (dále jen OSSOO) Správy kolejí a menz, na základě kolektivního vyjednávání v souvislosti s kontrolou plnění Kolektivní smlouvy za rok 2011 a novelou Zákoníku práce platnou od 1. ledna 2012.

### Čl. 1

- 1. Oddíl A. Základní ustanovení**, v první větě prvního odstavce se nahrazuje „a“ před zkratkou „AZ09“ čárkou, za zkratkou „AZ09“ se vkládá čárka a text „základní odborová organizace OSSOO Správy kolejí a menz“.  
V poslední větě čtvrtého odstavce se za zkratku „AZ09“ vkládá čárka a text „základní odborové organizace OSSOO Správy kolejí a menz“.
- 2. Část II. Pracovněprávní ochrana členů orgánů odborových organizací**, v první větě se nahrazuje „a“ před zkratkou „AZ09“ čárkou, za zkratkou „AZ09“ se vkládá čárka a text „základní odborové organizace OSSOO Správy kolejí a menz“.
- 3. Část V. Právo na projednání, bod 5.**, „a“ před zkratkou „AZ09“ se nahrazuje čárkou, za zkratkou „AZ09“ se vkládá čárka a text „základní odborová organizace OSSOO Správy kolejí a menz“.
- 4. Oddíl B. Personální záležitosti a pracovněprávní vztahy, bod 4.**, poslední dvě věty odstavce se vypouštějí a nahrazují textem: „Zaměstnanci mají nárok na odstupné v rozsahu stanoveném Zákoníkem práce“.
- 5. Oddíl B. Personální záležitosti a pracovněprávní vztahy, bod 8.**, text poslední věty druhého odstavce se nahrazuje textem: „U zaměstnanců mladších 18 let, i ve více základních pracovněprávních vztazích, v souhrnu nejvýše 40 hodin týdně.“ Za tuto větu se vkládá nová věta: „Délka směny zaměstnance, u všech typů rozvržení pracovní doby, nesmí přesáhnout 12 hodin. U zaměstnanců mladších 18 let nesmí délka směny přesáhnout 8 hodin.“  
Ve třetím odstavci se vkládá slovo „písemně“ mezi slova „univerzity stanoví“ (text části dotčené věty po úpravě zní: „Konkrétní začátek a konec pracovní doby zaměstnanců univerzity písemně stanoví příslušný vedoucí zaměstnanec, ...“).  
Ve čtvrtém odstavci se vypouští bez náhrady z věty: „Na univerzitě lze uplatnit jako nerovnoměrně rozvrženou pracovní dobu konto pracovní doby“ slova „jako nerovnoměrně rozvrženou pracovní dobu“. Údaj „80%“ se nahrazuje „85%“. Před větu „Konkrétní podmínky úpravy konta pracovní doby pak stanoví vnitřní předpis univerzity.“ se vkládá nová věta: „Práce přesčas odpracovaná v kontu pracovní doby ve vyrovnávacím období, v rozsahu nejvýše 120 hodin, může být započtena do pracovní doby v bezprostředně následujícím vyrovnávacím období.“
- 6. Oddíl B. Personální záležitosti a pracovněprávní vztahy, bod 9., písm. b), druhá odrážka**, bez náhrady se vypouští poslední věta druhé odrážky (týkalo se počtu hodin pracovní pohotovosti pro sloučené pracoviště Ustav pro informační systém).

7. **Oddíl B. Personální záležitosti a pracovněprávní vztahy, bod 10.,** v textu se číslice, které označující rok 2011 nahrazují číslicí „2012“, číslice označující rok 2012 se nahrazuje číslicí „2013“ (týká se prodloužení nároku na dovolenou pro neakademické pracovníky na 6 týdnů). V předposlední větě téhož odstavce se za slova „v kalendářním roce“ vkládají slova „případně nevyčerpaných nároků předcházejícího roku,“. V poslední větě téhož odstavce se před slovo „Rozvrhy“ vkládá slovo „Písemné“ (text dotčených vět po úpravě zní: „Při stanovení rozvrhu čerpání dovolené vychází z nároků zaměstnanců v kalendářním roce, případně nevyčerpaných nároků předcházejícího roku, s přihlédnutím k provozním potřebám univerzity a oprávněným zájmům zaměstnance. Písemné rozvrhy čerpání dovolené musí být vypracovány nejpozději do konce března kalendářního roku“).
8. **Oddíl B. Personální záležitosti a pracovněprávní vztahy, bod 13., písm. a), druhá odrážka,** písmena „j) až m)“ se nahrazují písmeny „i) až l)“.
9. **Oddíl C. Sociální oblast, část III. Ostatní sociální služby, bod 2.,** dosavadní text se nahrazuje textem „Univerzitní pracoviště umožní, za předem dohodnutých a zveřejněných podmínek, prodej vlastních výrobků a produktů v areálu univerzity.“
10. **Oddíl C. Sociální oblast, část III. Ostatní sociální služby, bod 3., Stravování,** v textu páté věty prvního odstavce se nahrazují slova „plného invalidního důchodu“ slovy „invalidního důchodu pro invaliditu třetího stupně“.
11. **Oddíl D. Mzdová oblast, bod 1.,** v poslední větě na konci odstavce se nahrazuje „a“ před zkratkou „AZ09“ čárkou, za zkratkou „AZ09“ se vkládá čárka a text „základní odborové organizace OSSOO Správy kolejí a menz.“

## Čl. 2

Účinnost doplňku je od 1. ledna 2012.

prof. Ing. Jaroslav Hlušek, CSc., Dr.h.c.  
rektor Mendelovy univerzity v Brně

prof. Ing. Jan Mareček, DrSc.  
pověřený zástupce KOR VOS  
Mendelovy univerzity v Brně

Ing. arch. Martin Kovařík  
předseda odborové organizace AZ09  
Mendelovy univerzity v Brně

Josef Luska  
předseda základní odborové organizace OSSOO  
Správy kolejí a menz Mendelovy univerzity v Brně